w‘?% C — Soustraction des nombres
décimaux

= Pour poser une soustraction avec des hombres décimaux, on applique les mémes regles que
pour les nombres entiers.

= On aligne les chiffres de la partie entiéere : les unités avec les unités, les dizaines avec les
dizaines...

= On aligne les chiffres de la partie décimale : dixiemes avec dixiemes, centiemes
avec centiémes...

) . ] L On n’oublie ni les retenues ni
partie entiere  partie decimale : .
la virgule au résultat.
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Arbre a virgules

=>  On compléte la partie décimale avec des zéros pour qu'il y ait le méme nombre de chiffes apres
la virgule dans chaque nombre.

= La virgule est aussi alignée et replacée au résultat : arbre a virgules.
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ﬂ-”our t'assurer que tu as bien compris ta legon, et pour |'apprendre, tu peux\
essayer de répondre a ces questions et/ou essayer de faire ces activités. Tu
peux également demander a un adulte de t'y aider.

- Pose et calcule

368,78 -45,6 6587-58,79 21356-2,6
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